

HIRADÁSOK A SZÜLŐHAZÁBÓL

Mi történik Magyarországon? — A Szabadság budapesti szerkesztőségének eredeti tudósításai

HATVAN MILLIÓT SIKKASZTOTT AZ AMERIKAI LEVELEK TOLVAJÁ

A külföldi leveleket fosztogató mezőkövesdi postakézlelő nagyarányi sikasztása.

— A Szabadság budapesti szerkesztőségétől.

Egy időben sűrűn fordult elő, hogy lelketlen postaalkalmazottak kifosztották a külföldi, főleg az amerikai leveleket. Ezeket az eseteket azonban, — mint annak idején jelentették, — kinyomozták a bűnösök gyerekként büntetésüket. Mostanában alig fordul elő az ilyesmi, amit az is bizonyít, hogy a Szabadság is nagyon ritkán közöl ilyes esetet. Annál meglepőbb az a nagyarányi amerikai levélfosztás és sikasztás, amit egy vidéki postakézlelő követte el. A mezőkövesdi bűnügyről a következőket jelentjük:

Az elmúlt év márciusában Sárvarról a postagazgatóság a mezőkövesdi postahivatásához szolgálat-tételre áthelyezte Székely Dalma 25 éves postakézlelőt. A fiatal postakézlelőt maga a postamester, öv. Mandula Mikáné is ismerte és így minden tekintetben megbízott benne. Az új postakézlelőt a kincstári pénzek és a külföldi érkező ajánlott levelek kezelésével bízták meg. Székely Dalma azonban ezzel a fontos megbízással visszaélt és mintegy fél éven keresztül állandóan bontogatta a külföldi érkező ajánlott leveleket, amikben a címzetek részére idegen valutákat sejtett.

A postakézlelő, aki szerény fizetéséhez mérten feltűnő módon átköszökött, költségeit és sokat járt Budapestre is, az híresztelte, hogy amerikai rokonaitól dollárokat kap, föl is mutatott többek között Amerikába szóló utlevelét és hangostát, hogy rövidesen ki is megy Amerikába. Ezen az alapon senkinek sem tűntek fel a fiatal és szép postakézlelő csillogó ékszerrel és drága ruháival. Székely Dalma ez év februárjában, amikor már több ízben jötték mezőkövesdi postárgóknak panaszot tenni a postamesternek, hogy külföldi rokonai küldeményeiből hiányzanak a jelzett összegek, Budapestre utazott és nem is adott írt-

esve, sőt postáról kapott értesülésként nyújtott nyomatot. A kereskedő nem kábelte el rögtön, hanem dulakodni kezdett a vakmerő rablójával. Mire kiáltozása a szomszédok terobhatnak, a rablóján a három gyűrűvel ellátott — mint a kámpor. Az ékszerész természetesen visszabontotta a három legértékesebbet próbára felhuzta az ujjára nézegetni kezdte, majd

és azt a mellette álló ékszerész orrához nyomta. A kereskedő nem kábelte el rögtön, hanem dulakodni kezdett a vakmerő rablójával. Mire kiáltozása a szomszédok terobhatnak, a rablóján a három gyűrűvel ellátott — mint a kámpor. Az ékszerész természetesen visszabontotta a három legértékesebbet próbára felhuzta az ujjára nézegetni kezdte, majd

és azt a mellette álló ékszerész orrához nyomta. A kereskedő nem kábelte el rögtön, hanem dulakodni kezdett a vakmerő rablójával. Mire kiáltozása a szomszédok terobhatnak, a rablóján a három gyűrűvel ellátott — mint a kámpor. Az ékszerész természetesen visszabontotta a három legértékesebbet próbára felhuzta az ujjára nézegetni kezdte, majd

és azt a mellette álló ékszerész orrához nyomta. A kereskedő nem kábelte el rögtön, hanem dulakodni kezdett a vakmerő rablójával. Mire kiáltozása a szomszédok terobhatnak, a rablóján a három gyűrűvel ellátott — mint a kámpor. Az ékszerész természetesen visszabontotta a három legértékesebbet próbára felhuzta az ujjára nézegetni kezdte, majd

és azt a mellette álló ékszerész orrához nyomta. A kereskedő nem kábelte el rögtön, hanem dulakodni kezdett a vakmerő rablójával. Mire kiáltozása a szomszédok terobhatnak, a rablóján a három gyűrűvel ellátott — mint a kámpor. Az ékszerész természetesen visszabontotta a három legértékesebbet próbára felhuzta az ujjára nézegetni kezdte, majd

és azt a mellette álló ékszerész orrához nyomta. A kereskedő nem kábelte el rögtön, hanem dulakodni kezdett a vakmerő rablójával. Mire kiáltozása a szomszédok terobhatnak, a rablóján a három gyűrűvel ellátott — mint a kámpor. Az ékszerész természetesen visszabontotta a három legértékesebbet próbára felhuzta az ujjára nézegetni kezdte, majd

és azt a mellette álló ékszerész orrához nyomta. A kereskedő nem kábelte el rögtön, hanem dulakodni kezdett a vakmerő rablójával. Mire kiáltozása a szomszédok terobhatnak, a rablóján a három gyűrűvel ellátott — mint a kámpor. Az ékszerész természetesen visszabontotta a három legértékesebbet próbára felhuzta az ujjára nézegetni kezdte, majd

és azt a mellette álló ékszerész orrához nyomta. A kereskedő nem kábelte el rögtön, hanem dulakodni kezdett a vakmerő rablójával. Mire kiáltozása a szomszédok terobhatnak, a rablóján a három gyűrűvel ellátott — mint a kámpor. Az ékszerész természetesen visszabontotta a három legértékesebbet próbára felhuzta az ujjára nézegetni kezdte, majd

és azt a mellette álló ékszerész orrához nyomta. A kereskedő nem kábelte el rögtön, hanem dulakodni kezdett a vakmerő rablójával. Mire kiáltozása a szomszédok terobhatnak, a rablóján a három gyűrűvel ellátott — mint a kámpor. Az ékszerész természetesen visszabontotta a három legértékesebbet próbára felhuzta az ujjára nézegetni kezdte, majd

és azt a mellette álló ékszerész orrához nyomta. A kereskedő nem kábelte el rögtön, hanem dulakodni kezdett a vakmerő rablójával. Mire kiáltozása a szomszédok terobhatnak, a rablóján a három gyűrűvel ellátott — mint a kámpor. Az ékszerész természetesen visszabontotta a három legértékesebbet próbára felhuzta az ujjára nézegetni kezdte, majd

és azt a mellette álló ékszerész orrához nyomta. A kereskedő nem kábelte el rögtön, hanem dulakodni kezdett a vakmerő rablójával. Mire kiáltozása a szomszédok terobhatnak, a rablóján a három gyűrűvel ellátott — mint a kámpor. Az ékszerész természetesen visszabontotta a három legértékesebbet próbára felhuzta az ujjára nézegetni kezdte, majd

és azt a mellette álló ékszerész orrához nyomta. A kereskedő nem kábelte el rögtön, hanem dulakodni kezdett a vakmerő rablójával. Mire kiáltozása a szomszédok terobhatnak, a rablóján a három gyűrűvel ellátott — mint a kámpor. Az ékszerész természetesen visszabontotta a három legértékesebbet próbára felhuzta az ujjára nézegetni kezdte, majd

és azt a mellette álló ékszerész orrához nyomta. A kereskedő nem kábelte el rögtön, hanem dulakodni kezdett a vakmerő rablójával. Mire kiáltozása a szomszédok terobhatnak, a rablóján a három gyűrűvel ellátott — mint a kámpor. Az ékszerész természetesen visszabontotta a három legértékesebbet próbára felhuzta az ujjára nézegetni kezdte, majd

és azt a mellette álló ékszerész orrához nyomta. A kereskedő nem kábelte el rögtön, hanem dulakodni kezdett a vakmerő rablójával. Mire kiáltozása a szomszédok terobhatnak, a rablóján a három gyűrűvel ellátott — mint a kámpor. Az ékszerész természetesen visszabontotta a három legértékesebbet próbára felhuzta az ujjára nézegetni kezdte, majd

és azt a mellette álló ékszerész orrához nyomta. A kereskedő nem kábelte el rögtön, hanem dulakodni kezdett a vakmerő rablójával. Mire kiáltozása a szomszédok terobhatnak, a rablóján a három gyűrűvel ellátott — mint a kámpor. Az ékszerész természetesen visszabontotta a három legértékesebbet próbára felhuzta az ujjára nézegetni kezdte, majd

és azt a mellette álló ékszerész orrához nyomta. A kereskedő nem kábelte el rögtön, hanem dulakodni kezdett a vakmerő rablójával. Mire kiáltozása a szomszédok terobhatnak, a rablóján a három gyűrűvel ellátott — mint a kámpor. Az ékszerész természetesen visszabontotta a három legértékesebbet próbára felhuzta az ujjára nézegetni kezdte, majd

és azt a mellette álló ékszerész orrához nyomta. A kereskedő nem kábelte el rögtön, hanem dulakodni kezdett a vakmerő rablójával. Mire kiáltozása a szomszédok terobhatnak, a rablóján a három gyűrűvel ellátott — mint a kámpor. Az ékszerész természetesen visszabontotta a három legértékesebbet próbára felhuzta az ujjára nézegetni kezdte, majd

és azt a mellette álló ékszerész orrához nyomta. A kereskedő nem kábelte el rögtön, hanem dulakodni kezdett a vakmerő rablójával. Mire kiáltozása a szomszédok terobhatnak, a rablóján a három gyűrűvel ellátott — mint a kámpor. Az ékszerész természetesen visszabontotta a három legértékesebbet próbára felhuzta az ujjára nézegetni kezdte, majd

és azt a mellette álló ékszerész orrához nyomta. A kereskedő nem kábelte el rögtön, hanem dulakodni kezdett a vakmerő rablójával. Mire kiáltozása a szomszédok terobhatnak, a rablóján a három gyűrűvel ellátott — mint a kámpor. Az ékszerész természetesen visszabontotta a három legértékesebbet próbára felhuzta az ujjára nézegetni kezdte, majd

és azt a mellette álló ékszerész orrához nyomta. A kereskedő nem kábelte el rögtön, hanem dulakodni kezdett a vakmerő rablójával. Mire kiáltozása a szomszédok terobhatnak, a rablóján a három gyűrűvel ellátott — mint a kámpor. Az ékszerész természetesen visszabontotta a három legértékesebbet próbára felhuzta az ujjára nézegetni kezdte, majd

és azt a mellette álló ékszerész orrához nyomta. A kereskedő nem kábelte el rögtön, hanem dulakodni kezdett a vakmerő rablójával. Mire kiáltozása a szomszédok terobhatnak, a rablóján a három gyűrűvel ellátott — mint a kámpor. Az ékszerész természetesen visszabontotta a három legértékesebbet próbára felhuzta az ujjára nézegetni kezdte, majd

és azt a mellette álló ékszerész orrához nyomta. A kereskedő nem kábelte el rögtön, hanem dulakodni kezdett a vakmerő rablójával. Mire kiáltozása a szomszédok terobhatnak, a rablóján a három gyűrűvel ellátott — mint a kámpor. Az ékszerész természetesen visszabontotta a három legértékesebbet próbára felhuzta az ujjára nézegetni kezdte, majd

és azt a mellette álló ékszerész orrához nyomta. A kereskedő nem kábelte el rögtön, hanem dulakodni kezdett a vakmerő rablójával. Mire kiáltozása a szomszédok terobhatnak, a rablóján a három gyűrűvel ellátott — mint a kámpor. Az ékszerész természetesen visszabontotta a három legértékesebbet próbára felhuzta az ujjára nézegetni kezdte, majd

és azt a mellette álló ékszerész orrához nyomta. A kereskedő nem kábelte el rögtön, hanem dulakodni kezdett a vakmerő rablójával. Mire kiáltozása a szomszédok terobhatnak, a rablóján a három gyűrűvel ellátott — mint a kámpor. Az ékszerész természetesen visszabontotta a három legértékesebbet próbára felhuzta az ujjára nézegetni kezdte, majd

és azt a mellette álló ékszerész orrához nyomta. A kereskedő nem kábelte el rögtön, hanem dulakodni kezdett a vakmerő rablójával. Mire kiáltozása a szomszédok terobhatnak, a rablóján a három gyűrűvel ellátott — mint a kámpor. Az ékszerész természetesen visszabontotta a három legértékesebbet próbára felhuzta az ujjára nézegetni kezdte, majd

BUDAPESTI SZERKESZTŐSÉG: VIII. TÁNCICS-UTCA 5. Telefon: József 63-16.

BUDAPEST MÁRCIUS 20

KOSSUTH LAJOS halálának harmincadik évfordulója nem váltotta ki azt a lelkes emlékeztetést, ami a szabadság atyját a magyarországi részéről megilleti s amit a háború előtti időkben a magyar nemzet mindig egysegesen meg is ünnepelte. A politikai demagógia, a liberális nagy elváltó eltörtött ifjúság s a nemzet egyes rétegeinek halálának emlekezése, majdnem egészen Kossuth Lajos megalapítását vitte el a mai nemzedéket.

Csupán a függetlenségi és Kossuth-párt ünnepeit.

A Deákteri evangélikus templomban reggel istentisztelet volt, majd a függetlenségi és Kossuth-párt a Kerepesi temetőben megjelent Kossuth mauzóleumánál és koszorút tett a sírra. Ott volt gróf Bathányi Tivadar, Buzsáczy János volt miniszter, továbbá Horváth Zoltán, Cserey József nemzetgyűlési képviselő és mások. Horváth Zoltán elmondott a koszorút a síron s többi közt a következőket mondotta: "Vádozni, tetemezést és erővel meríteni jöttünk ide, itt vádoljuk a magyar kormányt, hogy idegen isteneket követ és nem a te profétáidat." — Csak a függetlenségi párt helyezett koszorút a sírra, az ideán a kisgyermek emlékeztetése is elmaradt, holott tavaly még "Gyóztél Kossuth" felirattal szalagallat ellátott koszorúval emlékeztek meg a szabadság lángelkő apostolának haláláról.

Vakmerő kámpor rablótámadás

történt ma délelőtt Budapesten a város külső részén a Lehel utcai 27. számú házban. Smár Jenő ékszerüzletbe beállított egy harmincöt év körüli jól öltözött szürke prebúndás fiatal ember és vásárlás végett briliáns gyűrűket válogatott. Mikor az ékszerész több értékes gyűrűt tett elébe, az állítólagos vevő a három legértékesebbet próbára felhuzta az ujjára nézegetni kezdte, majd

és azt a mellette álló ékszerész orrához nyomta. A kereskedő nem kábelte el rögtön, hanem dulakodni kezdett a vakmerő rablójával. Mire kiáltozása a szomszédok terobhatnak, a rablóján a három gyűrűvel ellátott — mint a kámpor. Az ékszerész természetesen visszabontotta a három legértékesebbet próbára felhuzta az ujjára nézegetni kezdte, majd

és azt a mellette álló ékszerész orrához nyomta. A kereskedő nem kábelte el rögtön, hanem dulakodni kezdett a vakmerő rablójával. Mire kiáltozása a szomszédok terobhatnak, a rablóján a három gyűrűvel ellátott — mint a kámpor. Az ékszerész természetesen visszabontotta a három legértékesebbet próbára felhuzta az ujjára nézegetni kezdte, majd

és azt a mellette álló ékszerész orrához nyomta. A kereskedő nem kábelte el rögtön, hanem dulakodni kezdett a vakmerő rablójával. Mire kiáltozása a szomszédok terobhatnak, a rablóján a három gyűrűvel ellátott — mint a kámpor. Az ékszerész természetesen visszabontotta a három legértékesebbet próbára felhuzta az ujjára nézegetni kezdte, majd

és azt a mellette álló ékszerész orrához nyomta. A kereskedő nem kábelte el rögtön, hanem dulakodni kezdett a vakmerő rablójával. Mire kiáltozása a szomszédok terobhatnak, a rablóján a három gyűrűvel ellátott — mint a kámpor. Az ékszerész természetesen visszabontotta a három legértékesebbet próbára felhuzta az ujjára nézegetni kezdte, majd

és azt a mellette álló ékszerész orrához nyomta. A kereskedő nem kábelte el rögtön, hanem dulakodni kezdett a vakmerő rablójával. Mire kiáltozása a szomszédok terobhatnak, a rablóján a három gyűrűvel ellátott — mint a kámpor. Az ékszerész természetesen visszabontotta a három legértékesebbet próbára felhuzta az ujjára nézegetni kezdte, majd

és azt a mellette álló ékszerész orrához nyomta. A kereskedő nem kábelte el rögtön, hanem dulakodni kezdett a vakmerő rablójával. Mire kiáltozása a szomszédok terobhatnak, a rablóján a három gyűrűvel ellátott — mint a kámpor. Az ékszerész természetesen visszabontotta a három legértékesebbet próbára felhuzta az ujjára nézegetni kezdte, majd

és azt a mellette álló ékszerész orrához nyomta. A kereskedő nem kábelte el rögtön, hanem dulakodni kezdett a vakmerő rablójával. Mire kiáltozása a szomszédok terobhatnak, a rablóján a három gyűrűvel ellátott — mint a kámpor. Az ékszerész természetesen visszabontotta a három legértékesebbet próbára felhuzta az ujjára nézegetni kezdte, majd

és azt a mellette álló ékszerész orrához nyomta. A kereskedő nem kábelte el rögtön, hanem dulakodni kezdett a vakmerő rablójával. Mire kiáltozása a szomszédok terobhatnak, a rablóján a három gyűrűvel ellátott — mint a kámpor. Az ékszerész természetesen visszabontotta a három legértékesebbet próbára felhuzta az ujjára nézegetni kezdte, majd

és azt a mellette álló ékszerész orrához nyomta. A kereskedő nem kábelte el rögtön, hanem dulakodni kezdett a vakmerő rablójával. Mire kiáltozása a szomszédok terobhatnak, a rablóján a három gyűrűvel ellátott — mint a kámpor. Az ékszerész természetesen visszabontotta a három legértékesebbet próbára felhuzta az ujjára nézegetni kezdte, majd

és azt a mellette álló ékszerész orrához nyomta. A kereskedő nem kábelte el rögtön, hanem dulakodni kezdett a vakmerő rablójával. Mire kiáltozása a szomszédok terobhatnak, a rablóján a három gyűrűvel ellátott — mint a kámpor. Az ékszerész természetesen visszabontotta a három legértékesebbet próbára felhuzta az ujjára nézegetni kezdte, majd

és azt a mellette álló ékszerész orrához nyomta. A kereskedő nem kábelte el rögtön, hanem dulakodni kezdett a vakmerő rablójával. Mire kiáltozása a szomszédok terobhatnak, a rablóján a három gyűrűvel ellátott — mint a kámpor. Az ékszerész természetesen visszabontotta a három legértékesebbet próbára felhuzta az ujjára nézegetni kezdte, majd

és azt a mellette álló ékszerész orrához nyomta. A kereskedő nem kábelte el rögtön, hanem dulakodni kezdett a vakmerő rablójával. Mire kiáltozása a szomszédok terobhatnak, a rablóján a három gyűrűvel ellátott — mint a kámpor. Az ékszerész természetesen visszabontotta a három legértékesebbet próbára felhuzta az ujjára nézegetni kezdte, majd

és azt a mellette álló ékszerész orrához nyomta. A kereskedő nem kábelte el rögtön, hanem dulakodni kezdett a vakmerő rablójával. Mire kiáltozása a szomszédok terobhatnak, a rablóján a három gyűrűvel ellátott — mint a kámpor. Az ékszerész természetesen visszabontotta a három legértékesebbet próbára felhuzta az ujjára nézegetni kezdte, majd

és azt a mellette álló ékszerész orrához nyomta. A kereskedő nem kábelte el rögtön, hanem dulakodni kezdett a vakmerő rablójával. Mire kiáltozása a szomszédok terobhatnak, a rablóján a három gyűrűvel ellátott — mint a kámpor. Az ékszerész természetesen visszabontotta a három legértékesebbet próbára felhuzta az ujjára nézegetni kezdte, majd

és azt a mellette álló ékszerész orrához nyomta. A kereskedő nem kábelte el rögtön, hanem dulakodni kezdett a vakmerő rablójával. Mire kiáltozása a szomszédok terobhatnak, a rablóján a három gyűrűvel ellátott — mint a kámpor. Az ékszerész természetesen visszabontotta a három legértékesebbet próbára felhuzta az ujjára nézegetni kezdte, majd

és azt a mellette álló ékszerész orrához nyomta. A kereskedő nem kábelte el rögtön, hanem dulakodni kezdett a vakmerő rablójával. Mire kiáltozása a szomszédok terobhatnak, a rablóján a három gyűrűvel ellátott — mint a kámpor. Az ékszerész természetesen visszabontotta a három legértékesebbet próbára felhuzta az ujjára nézegetni kezdte, majd

és azt a mellette álló ékszerész orrához nyomta. A kereskedő nem kábelte el rögtön, hanem dulakodni kezdett a vakmerő rablójával. Mire kiáltozása a szomszédok terobhatnak, a rablóján a három gyűrűvel ellátott — mint a kámpor. Az ékszerész természetesen visszabontotta a három legértékesebbet próbára felhuzta az ujjára nézegetni kezdte, majd

és azt a mellette álló ékszerész orrához nyomta. A kereskedő nem kábelte el rögtön, hanem dulakodni kezdett a vakmerő rablójával. Mire kiáltozása a szomszédok terobhatnak, a rablóján a három gyűrűvel ellátott — mint a kámpor. Az ékszerész természetesen visszabontotta a három legértékesebbet próbára felhuzta az ujjára nézegetni kezdte, majd

és azt a mellette álló ékszerész orrához nyomta. A kereskedő nem kábelte el rögtön, hanem dulakodni kezdett a vakmerő rablójával. Mire kiáltozása a szomszédok terobhatnak, a rablóján a három gyűrűvel ellátott — mint a kámpor. Az ékszerész természetesen visszabontotta a három legértékesebbet próbára felhuzta az ujjára nézegetni kezdte, majd

és azt a mellette álló ékszerész orrához nyomta. A kereskedő nem kábelte el rögtön, hanem dulakodni kezdett a vakmerő rablójával. Mire kiáltozása a szomszédok terobhatnak, a rablóján a három gyűrűvel ellátott — mint a kámpor. Az ékszerész természetesen visszabontotta a három legértékesebbet próbára felhuzta az ujjára nézegetni kezdte, majd

és azt a mellette álló ékszerész orrához nyomta. A kereskedő nem kábelte el rögtön, hanem dulakodni kezdett a vakmerő rablójával. Mire kiáltozása a szomszédok terobhatnak, a rablóján a három gyűrűvel ellátott — mint a kámpor. Az ékszerész természetesen visszabontotta a három legértékesebbet próbára felhuzta az ujjára nézegetni kezdte, majd

és azt a mellette álló ékszerész orrához nyomta. A kereskedő nem kábelte el rögtön, hanem dulakodni kezdett a vakmerő rablójával. Mire kiáltozása a szomszédok terobhatnak, a rablóján a három gyűrűvel ellátott — mint a kámpor. Az ékszerész természetesen visszabontotta a három legértékesebbet próbára felhuzta az ujjára nézegetni kezdte, majd

és azt a mellette álló ékszerész orrához nyomta. A kereskedő nem kábelte el rögtön, hanem dulakodni kezdett a vakmerő rablójával. Mire kiáltozása a szomszédok terobhatnak, a rablóján a három gyűrűvel ellátott — mint a kámpor. Az ékszerész természetesen visszabontotta a három legértékesebbet próbára felhuzta az ujjára nézegetni kezdte, majd

és azt a mellette álló ékszerész orrához nyomta. A kereskedő nem kábelte el rögtön, hanem dulakodni kezdett a vakmerő rablójával. Mire kiáltozása a szomszédok terobhatnak, a rablóján a három gyűrűvel ellátott — mint a kámpor. Az ékszerész természetesen visszabontotta a három legértékesebbet próbára felhuzta az ujjára nézegetni kezdte, majd

és azt a mellette álló ékszerész orrához nyomta. A kereskedő nem kábelte el rögtön, hanem dulakodni kezdett a vakmerő rablójával. Mire kiáltozása a szomszédok terobhatnak, a rablóján a három gyűrűvel ellátott — mint a kámpor. Az ékszerész természetesen visszabontotta a három legértékesebbet próbára felhuzta az ujjára nézegetni kezdte, majd

és azt a mellette álló ékszerész orrához nyomta. A kereskedő nem kábelte el rögtön, hanem dulakodni kezdett a vakmerő rablójával. Mire kiáltozása a szomszédok terobhatnak, a rablóján a három gyűrűvel ellátott — mint a kámpor. Az ékszerész természetesen visszabontotta a három legértékesebbet próbára felhuzta az ujjára nézegetni kezdte, majd

és azt a mellette álló ékszerész orrához nyomta. A kereskedő nem kábelte el rögtön, hanem dulakodni kezdett a vakmerő rablójával. Mire kiáltozása a szomszédok terobhatnak, a rablóján a három gyűrűvel ellátott — mint a kámpor. Az ékszerész természetesen visszabontotta a három legértékesebbet próbára felhuzta az ujjára nézegetni kezdte, majd

és azt a mellette álló ékszerész orrához nyomta. A kereskedő nem kábelte el rögtön, hanem dulakodni kezdett a vakmerő rablójával. Mire kiáltozása a szomszédok terobhatnak, a rablóján a három gyűrűvel ellátott — mint a kámpor. Az ékszerész természetesen visszabontotta a három legértékesebbet próbára felhuzta az ujjára nézegetni kezdte, majd

és azt a mellette álló ékszerész orrához nyomta. A kereskedő nem kábelte el rögtön, hanem dulakodni kezdett a vakmerő rablójával. Mire kiáltozása a szomszédok terobhatnak, a rablóján a három gyűrűvel ellátott — mint a kámpor. Az ékszerész természetesen visszabontotta a három legértékesebbet próbára felhuzta az ujjára nézegetni kezdte, majd

és azt a mellette álló ékszerész orrához nyomta. A kereskedő nem kábelte el rögtön, hanem dulakodni kezdett a vakmerő rablójával. Mire kiáltozása a szomszédok terobhatnak, a rablóján a három gyűrűvel ellátott — mint a kámpor. Az ékszerész természetesen visszabontotta a három legértékesebbet próbára felhuzta az ujjára nézegetni kezdte, majd

és azt a mellette álló ékszerész orrához nyomta. A kereskedő nem kábelte el rögtön, hanem dulakodni kezdett a vakmerő rablójával. Mire kiáltozása a szomszédok terobhatnak, a rablóján a három gyűrűvel ellátott — mint a kámpor. Az ékszerész természetesen visszabontotta a három legértékesebbet próbára felhuzta az ujjára nézegetni kezdte, majd

A budapesti rendőrkapitányság — Benárd rendőrőrnagyas — nem engedte elszalvni Petőfi Sándor Kutyák dala és a Farkasok dala című verseit

holott a nemzetgyűlés határozati javaslatát fogadott el Vancsák János szocialista képviselő indítványára, mely Petőfi verseinek bárhol való elszalvását megengedi! A helyi nyomozók hivatalos hatalmukkal eszközölték a csempészt, Magyarországon csak a menekültügyi hivatal engedélyvel lehet beköltözni. A helyi nyomozók ügyében szigorúan el fog járni. Gömbös Gyula Győrffy hadbíró visszahelyezése érdekében interpellált. Lendvai István pedig a március 16-iki tüntetés miatt a helyi miniszter szemben a miniszterelnök kijelentésével állította, hogy kommunista tüntetés volt, Propper Sándor, aki ott jelen volt, viszont felszólalt és valószínűleg jelentette ki ezt a híresztelést. Pakots József egy

százszázalékos rokkant kálváriájáról

beszél, aki zsidó vallása miatt nem tudott iparigazolványhoz és iparengedélyhez jutni. Az interpellációk során többször

percekig tartó vihar és botrány tört ki, különösen Lendvai válasza alkalmával. Farkas Tibor a kormányzó kézirattal dolgozva szólt fel és kifogásolta, hogy a kormányzó szerinte túllépte hatáskörét.

A nemzetgyűlés

mai ülése a valóságos javaslat vitáját folytatta. Lendvai István kifogásolta, hogy még mindig Kállay Tibor vezeti az ország pénzügyét. Majd Ulain Ferenc részletesen fejtegette, hogy az államot mennyi károsodás érte aranykorában a bankoknak nyújtott valóságos hitelek révén. Biró a kormány pénzügyi politikáját, szerinte a kereskedelmi hitel érdekében csináltak az inflációt, amely lerontotta a korona értékét. Nines ehhez fogható a világ pénztörténetében. A bankokra, — mint pénzügyi rezervatóriumokra — szükség van, azokra a bankokra azonban, amelyek a kormányval való viszonylatok folytán a kiberekelt félrevezetik és kifosztják, szükség nincs. — A nemzetgyűlés a miniszterre kinevezett Pesthy Pál helyett Zaitay Tibort választotta alelnökké.

A csempészt

kereskedők-gyannositottjait a váditanak ma szabadlábra helyezték. Tízről kétszáz millió koronás óvadékok ellenében.

A népszavazási bizottság

folytatta tárgyalásait a miniszterelnökkel, Kállayval és Popovitsal, a költségvetésről és a jegybankról. A tárgyalásokat holnap vagy holnapután befejezik.

Felmenték a dollár és a többi valuta árfolyamát.

mert bár ma alig van már különbség a Devizaközpont jegyzése és a zingformai árfolyam között, még a kis eltéréseket is el akarja tüntetni az állam.

A hivatalos jegyzés szerint a new yorki kifizetés ma 77,900—80,200, a dollár ára pedig 78,200—80,500 korona volt.

VIDÉKI PÓSTA

Békés megye

— Irházi bécsi meghalt. — Mindenki ismerte a kedves, örökkévidám s mindenkiel szemben alázatos uradalmi családét, Irházi bécsi Gyulán. Amikor reggelint megjelent a tejeskocsival a városban s hordta be frissen, fiatalosan a "kuncsaftoknak", a tejet, senki sem mehetett el mellette, hogy rá ne köszöntötte volna tiszteltjelesen az "Adjon Isten jó napot!" Ez a mindenkiel jól ismert, községben köztisztelt álló ember váratlanul kidőlt az útra. A halál oka az orvosok szerint az életről való meggyőződés volt, pár napi tüdőgyulladás ragadta el a vele Gyula és környékének egy tipikus alakja, egy derék egyéniség szállt sírba. 65 éves volt és idős 40 évet töltött gróf Almásy Dé

KIS HIRDETESEK ARSZABASA.

KERESTETÉS MUNKÁT KERESŐ ELHATÁRAT NYER VAGY KÉRESE, BUTOROZOTT SZOBAK, KIADÓ LAKÁSOK, SZOBAK, KIS HIRDETESEK...

KIADÓ LAKÁSOK.

HÁROM SZOBA, konyha, toalet, víz és padlás kiadó emeleten. 6900 Storor Ave. Cleveland, O. 89-91

ÜZLETI ALKALOM.

SZEKERES VAGY FENYVÉRT BONTÁS SZERELŐ. Műhelytelkes, tapasztalt gépésztől...

MENGYILTAK AZ ISKOLÁK.

Prof. F. Szende. Készen áll a tanításra. 11234 Buckeye Rd. Cleveland, O.

MAGYAROK AMERIKÁBAN.

HIVATALOS UTON.

Mihók Sándor a Bridgeporti Szövetség ügyvezetője lesz. Youngstown, O. — A Bridgeporti Magyar Szövetség...

Halálozás.

Nagy csapás érte a Michigan állami Plymouthban élő honfitársunkat Kovács Józsefet...

ERTESTÉS.

Van szerencse a Bridgeporti Magyar Szövetség tisztelt honfitársaink körében...

MUNKÁT NYER — FERFI.

Ügynököket keresünk. Egyéni fiókokat alkalmi ügyvezetői munkára...

CUKORRÉPA-MUNKASOKAT keresünk

Család és magános embereket. 23 dollár fizeték akoronként. Szállítás és lakás ingyen...

C. A. KRICK, Supt. Columbia Sugar Co. Paulding O.

EGY EMBER, ki éretlen farmunkat, 15 fűrészelő szalon felvételt. 2823 E. 118 St. Cleveland, O. 89-91

MUNKÁT NYER — NŐ.

Leány vagy asszony általában házi munkára felvételt. Mr. Babich, 3911 Lorain Ave. Tel. Lincoln 823. Cleveland, O. V. All.

LEÁNYOKAT keresünk

Leányok, akik tisztán és szorgalmasan dolgoznak. 3053 East 97th St. Képző Iskola, Cleveland, O. 89-91

MUNKÁT NYER — FERFI.

SOPFŐR, konyhakész, vagy truck driver. 2123 Lorain Ave. Cleveland, O. 89-91

MUNKÁT NYER — NŐ.

MAGYAR ASSZONY, elegy házas nőnek, vagy takarítónak. 8940 Lorain Ave. Cleveland, O. 89-91

KERESTETÉS.

Keresem TÓTH BELÁ barátomat, kivel 1923 körül együtt voltam a Berengaria hajón...

HAZASSÁG.

Középkorú, római kat. útletember házasság céljából megismerkedne egy 40-45 éves, jó jellegű, tisztességes nővel...

ELADÓ ÜZLETEK.

JÓFORGALMU helyen lévő jómenedzser-restaurant beárasztás mellett...

ELADÓ ÜZLETEK.

DETROIT legforgalmasabb helyén egy előrenéző Grocery és Butcheriát...

40 szobás modern SZÁLLODA

fürdővel, zuhanyval, jutányos áron eladó olyan embereknek, akik kiépített ingatlanra...

Stutz Szálloda

650 SO. MAIN STREET, AKRON, OHIO 89-91

KIADÓ GARÁZS.

KIADÓ egy 28x40 méteres garázs, különösen alkalmas autómunkára...

ELADÓ HAZAK.

2 darab két családos ház, 8-3 szobával és fürdővel és 4-4 szobával, havonta 120 dollár bérletet hoz, 2000 dollár lefizetéssel azonnal eladó.

C. L. NYERGES Real Estate Irodájában

1783 WEST 25th STREET, CLEVELAND, O. 87-89

C. L. NYERGES Real Estate Irodájában

1783 W. 25 St., Cleveland, O. 87-89

JÓ ES OLCÓS HAZ!

Az East 105-nd 8 szobás két családos modern ház, garage-al, 17000, cash 8700.

ELADÓ FARMOK.

JÓ FARMOK építkezési eladók. 226 hold 84000. — 150 hold 22000. — 76 hold 14000.

60 akker farm,

8 milere Palmesvillettől, bérbe, vagy a bérletnek harmadrész házonra, három évre kiadó.

John Králík,

9511 STEINWAY AVE., CLEVELAND, O. 89-91

JOGI TANÁCS.

Jos. N. Ackerman. JOGYVÉDELMI IRODA. 100-10-12-18 BROADWAY, CLEVELAND, O.

W. H. SCHWARTZ

Real Estate Irodájában. 1783 WEST 25th STREET, CLEVELAND, O. 87-89

Samuel Silberger

129 E. DEARBORN STREET, CLEVELAND, O. 87-89

Kovácsy M. Andor

JOGYVÉDELMI IRODA. 100-10-12-18 BROADWAY, CLEVELAND, O.

H. E. VARGA

OGYVÉDELMI IRODA. 100-10-12-18 BROADWAY, CLEVELAND, O.

Dr. A. Pessenlehner

Magyar és Amerikai ügyvéd és jogtanácsos. 710 HURON ROAD, CLEVELAND, O. 87-89

KÉZI MUNKÁK

Imporált D. M. C. Páncsok, Delta és Berlini kender. Kétsz. Árk. Járda árk. nagy tartók.

FALPAPIR

5-10 cent és feljebb. Elő minőségű fűző, 25-30 gáltonja. Váltakozó papírral és festéssel.

SIKERÜLT SZINELŐDÁS.

AURORA, ILL. — Pényes sikert aratott az "Élőre Testvérség Kör" világotjáró műkedvelő gárdája...

MALING HERMAN

Real Estate Irodájában. 1783 WEST 25th STREET, CLEVELAND, O. 87-89

PAPP MIKLÓS

OGYVÉDELMI IRODA. 100-10-12-18 BROADWAY, CLEVELAND, O.

Gottlieb Lajos

OGYVÉDELMI IRODA. 100-10-12-18 BROADWAY, CLEVELAND, O.

ARTHUR J. ZEIGER

OGYVÉDELMI IRODA. 100-10-12-18 BROADWAY, CLEVELAND, O.

D. B. STONE

OGYVÉDELMI IRODA. 100-10-12-18 BROADWAY, CLEVELAND, O.

VEGYES.

45 EVES AGÓLEGYENT, Brokko fogad. 18-19 éves ifjú, aki magának hasznos farmra menne.

CONNEAUT, O.

Nagypénteken, április 18-án este 7 órakor ünnepi istentisztelet.

ASHTABULA, O.

Április 19-én, húsvét szombatján este 7 órakor bünbánati istentisztelet.

HUSVÉTI BAL.

DUQUESNE, PA. — A duquesnei Magyar Szövetség ref. egyháza ünnepi istentiszteletet tartott...

DUQUESNE, PA.

Április 19-én, húsvét szombatján este 7 órakor bünbánati istentisztelet.

DUQUESNE, PA.

Április 20-án, húsvét napján, délelőtt 10 órakor istentisztelet és urvacserorásztás.

DUQUESNE, PA.

Április 20-án, húsvét napján, délelőtt 10 órakor istentisztelet és urvacserorásztás.

DUQUESNE, PA.

Április 20-án, húsvét napján, délelőtt 10 órakor istentisztelet és urvacserorásztás.

DUQUESNE, PA.

Április 20-án, húsvét napján, délelőtt 10 órakor istentisztelet és urvacserorásztás.

DUQUESNE, PA.

Április 20-án, húsvét napján, délelőtt 10 órakor istentisztelet és urvacserorásztás.

DUQUESNE, PA.

Április 20-án, húsvét napján, délelőtt 10 órakor istentisztelet és urvacserorásztás.

DUQUESNE, PA.

Április 20-án, húsvét napján, délelőtt 10 órakor istentisztelet és urvacserorásztás.

DUQUESNE, PA.

Április 20-án, húsvét napján, délelőtt 10 órakor istentisztelet és urvacserorásztás.

DUQUESNE, PA.

Április 20-án, húsvét napján, délelőtt 10 órakor istentisztelet és urvacserorásztás.

DUQUESNE, PA.

Április 20-án, húsvét napján, délelőtt 10 órakor istentisztelet és urvacserorásztás.

DUQUESNE, PA.

Április 20-án, húsvét napján, délelőtt 10 órakor istentisztelet és urvacserorásztás.

DUQUESNE, PA.

Április 20-án, húsvét napján, délelőtt 10 órakor istentisztelet és urvacserorásztás.

CHICAGOI MAGYAR ORVOS

Dr. Löwinger Ernő. Magyar orvos, 10 éves szakmai tapasztalattal.

ÉLETMENTŐ

Ezen kiválóan érdekes és tanulságos könyv mindenki számára...

Német Gyógyintézet

684 Union Ave. New York. Kiválóan megfigyelés céljából...

ELLENFÜLÖP

Wood kormányterék. — A WASHINGTON, 15. — Week-end nyilvántartás jelentést...

Oceán

Egy Fülöp szig. különböző módok az isten...

MANILA

egy vallási farsang, az a kiderült Fülöp szigeti tóban.

ELLENFÜLÖP

Ek az öreg apró csónak tette meg az Oceánon Honolului Tanager...

ELLENFÜLÖP

Ezért tette Reméli, hogy örököseivel...

BERLIN VA

Május 4-ike ható döntés. PARIS. — caré nyilatkozat iparbárok és szociális...

ELLENFÜLÖP

Usones és M. cia-belga új eddigi gazdasági...

ELLENFÜLÖP

ritorta a Rubi to újabb vételekkel...

ELLENFÜLÖP

nek meg a Mintyhoz es szövetesges...

ELLENFÜLÖP

WOOD KORMÁNYTERÉK. — A WASHINGTON, 15. — Week-end nyilvántartás...

ELLENFÜLÖP

Ek az öreg apró csónak tette meg az Oceánon Honolului Tanager...

ELLENFÜLÖP

Ezért tette Reméli, hogy örököseivel...

ELLENFÜLÖP

Ezért tette Reméli, hogy örököseivel...